



寻找真爱家庭

山东省妇女联合会 齐鲁晚报

联合主办

齐鲁晚报网 www.qwb.com.cn 热线电话: 96706



别克高档时尚生活座驾 君威
全程赞助

丧偶重组新家，侍奉八位老人

东营教师宋新健和丈夫结婚后，仍然照顾原配偶的父母

中秋节前，宋新健和丈夫王哲强为家里的八位老人准备了中秋节的礼物，喜欢喝酒的买酒，喜欢喝茶的买茶，还给老人们送去了日常用的食用油、面粉等，忙得不亦乐乎。

这八位老人分别是宋新健的父母和她离世丈夫的父母，王哲强的父母和他离世妻子的父母，这对失去伴侣又重组新家的夫妻，多年来离家不离亲，一直对八位老人照顾有加。

本报记者 郑美芹 见习记者 王晓云



宋新健一大家人在给现在的公公过生日。受访者供图

丈夫去世八年，像女儿一样伺候公婆

今年42岁的宋新健是广饶县花官镇中心初中的一名普通教师。每天下班后，她都要去公婆家接女儿回家。2001年，宋新健的丈夫不幸去世，当时女儿才一岁七个月，公婆几次劝她改嫁，但每当这时，宋新健就对两位老人说，“孩子还小，离不开你们。即使我再嫁，也永远是您二老的女儿。”这一等，就是8年。

丈夫去世后，一边是才一岁的女儿，另一边是因失去儿子

陷入极度悲伤的公婆，伤心之余，宋新健毅然挑起了照顾家人的重担。“我一直是别人眼里的女强人，但谁知道，每到晚上我都会偷偷地哭。不过，第二天我就会跟没事人一样照常生活。”宋新健说，哭也是过一天，开开心心地也是过一天，一直以来就是靠这种“阿Q精神”安慰支撑着自己。

2008年暑假期间，宋新健的公公老是感觉胸闷，她陪公公去

医院检查，发现老人的冠状动脉血管堵塞，需要做手术放两个支架。老人住了十天院，宋新健照顾了十天。一波未平，一波又起。婆婆的一只眼睛又患上了白内障，宋新健又陪老人做检查、手术、术后复查，直到婆婆的视力恢复正常。

在丈夫去世的八年里，公婆说，宋新健就像他们亲闺女一样，不管大事小情都会征求他们的意见。

重组新家庭，两人都提出要照顾原配偶父母

2009年初，经别人撮合，宋新健和有着相同经历的王哲强重新组合了家庭。他们每人都带着一个孩子，而且每人都有四位老人：宋新健的父母、公公婆婆；王哲强的父母，岳父岳母。

“结婚之后原来的公婆我得一起照顾。”这是宋新健与王哲

强见面时说的第一句话。没想到，王哲强也提出了一起照顾原来的岳父母的想法，二人一拍即合。“介绍人说我老公为了给前妻治病，欠下20多万元的外债，这反而让我觉得他是一个很善良的人，所以义无反顾地嫁给了他。”2009年，两人结婚，一人带一个孩子，重新组成了一个新的

四口之家。

农历7月27日是宋新健前公公的生日，7月28日是王哲强前岳父的生日……8位老人的生日宋新健都记在心里。“老人生日我们一定都会送上礼物，逢年过节也都会准备礼物。我们认为能成为一家人就是缘分。”宋新健说。

虽然曾经有过不幸，幸运的是遇到彼此

王哲强的父母和岳父母都住在农村，年龄也大了，有时候身体也会出现各种状况。2010年8月的一天，王哲强的岳母骑三轮车赶集，在转弯处不小心翻到路边沟里，两人得知后赶紧开车把老人送到医院，检查发现左肩锁骨骨折，老人在医院住了半

个月。住院期间，两人轮流照顾老人，直到出院。

“我们俩啥也不图，我们也会变老，我们要给孩子们和我的学生们做个好榜样。”宋新健说。在这个新的大家庭里，面对八位老人，宋新健和丈夫互相理解，互相支持，一同克服了生活中的

种种困难，用真诚、善良和孝心换来了家庭的美满、幸福。

虽然人生的前一段是不幸的，但是宋新健和王哲强遇到彼此，又是幸运的。说起对未来的打算，宋新健说：“经历了这么多之后，我们更加珍惜现在的生活了。”

品名家书画 賞萊蒙湖景
——9月13日“山东好家风”名人书画笔会莱蒙湖专场邀您共鉴

lake 萊蒙湖
LEMMON LAKE

135-350m²墅区洋房加推，3997元/m²！

重汽地产
REAL ESTATE

0531 83767777

◎项目地址：经十东路 ◎开发商：中国重型汽车集团房地产开发公司 [HTTP://WWW.ZHQFDC.COM](http://WWW.ZHQFDC.COM)

◎营销代理：齐鲁不动产 ◎整合推广：齐鲁先锋 本广告仅供参考，只作为要约邀请，双方的权利义务以合同为准。最终解释权归开发商所有。

